Среди предложенных текстов найдите тот, который является задачей. 
1) Два кольца, два конца, а посередине гвоздик. Что это?  
2) Сколько ушей у двух ежей?
       3)   Сколько пальцев на руке?

Выберите ряд, в котором верно описана структура задачи.
1) Задача состоит из условия и требования (вопроса)
2) Задача состоит из данных чисел и вопроса.
3) Задача состоит из известного и неизвестного.

1) Выберите верную формулировку 
2) Решение задачи – это вычисление и запись ответа. 
3) Решение задачи – это выбор действия над данными числами (сложить, вычесть, умножить или разделить) 
[bookmark: _GoBack]       3)   Решение задачи – это выбор действия над данными числами, вычисление и запись ответа.  



